

# 国务院印发《“十三五”国家战略性新兴产业发展规划》

提出到2020年,形成5个产值规模10万亿元级的新支柱

新华社北京12月19日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《“十三五”国家战略性新兴产业发展规划》(以下简称《规划》),对“十三五”期间我国战略性新兴产业发展目标、重点任务、政策措施等作出全面部署安排。

《规划》指出,战略性新兴产业代表新一轮科技革命和产业变革的方向,是培育发展新动能、获取未来竞争新优势的关键领域。要把战略性新兴产业摆在经济社会发展更加突出的位置,紧紧把握全球新一轮科技革命和产业变革重大机遇,按照加快供给侧结构性改革部署要求,以创新驱动、壮大规模、引

领升级为核心,构建现代产业体系,培育发展新动能,推进改革攻坚,提升创新能力,深化国际合作,加快发展壮大新一代信息技术、高端装备、新材料、生物、新能源汽车、新能源、节能环保、数字创意等战略性新兴产业,促进更广领域新技术、新产品、新业态、新模式蓬勃发展,建设制造强国,发展现代服务业,推动产业迈向中高端,有力支撑全面建成小康社会。

《规划》提出,到2020年,战略性新兴产业增加值占国内生产总值比重达到15%,形成新一代信息技术、高端装备制造、生物、绿色低碳、数字创意等5个产值规模10万亿元级的新支柱,并在更广领域形成大

批跨界融合的新增长点,平均每年带动新增就业100万人以上。产业结构进一步优化,产业创新能力和竞争力明显提高,形成全球产业发展新高地。

《规划》确定了八方面发展任务。一是推动信息、技术产业跨越发展,拓展网络经济新空间。二是促进高端装备与新材料产业突破发展,引领中国制造新跨越。三是加快生物产业创新发展步伐,培育生物经济新动力。四是推动新能源汽车、新能源和节能环保产业快速壮大,构建可持续发展新模式。五是促进数字创意产业蓬勃发展,创造引领新消费。六是超前布局战略性产业,培育未来发展新优势。七是促进战略

性新兴产业集聚发展,构建协调发展新格局。八是推进战略性新兴产业开放发展,拓展国际合作新路径。

《规划》提出了完善管理方式、构建产业创新体系、强化知识产权保护和运用、深入推进军民融合、加大金融财税支持、加强人才培养与激励等6方面政策保障支持措施,部署了包括集成电路发展工程、人工智能创新工程、生物技术惠民工程、新能源高比例发展工程、数字文化创意技术装备创新提升工程等21项重大工程。要求各地区、各有关部门高度重视战略性新兴产业发展工作,切实抓好本规划实施,加强各专项规划、地方规划与本规划的衔接工作。

国家统计局:

一线和热点二线城市房价走势趋稳

据新华社北京12月19日电 (记者陈炜伟)国家统计局19日发布数据,与11月上半月比,11月下旬一线和热点二线城市中,9个城市新建商品住宅价格环比下降,降幅在0.1至0.9个百分点之间;2个城市环比持平;其余4个城市新建商品

住宅价格环比涨幅均回落至1%以内。数据显示,11月下旬价格环比下降的城市为北京、天津、上海、南京、无锡、杭州、福州、厦门、深圳;持平的城市为合肥、成都;上涨的城市为济南、郑州、武汉、广州。

5A景区大明湖将全面免费开放“还湖于民”

据新华社济南12月19日电 (记者王志 魏圣曜)自2017年1月1日起,国家5A级景区——济南大明湖风景区现收费开放区域(俗称“老区”)将向社会免费开放。由此,济南大明湖风景区的新区、老区共103.4公顷的范围内,除个别执行政府定价的展馆(室)和经营性项目外,将合为一园,全面向社会免费开放。

这是济南市政府19日召开新闻发布会宣布的。据了解,大明湖是济南三大名胜之一,为山东省级风景名胜区、国家重点公园,国家5A级旅游景区,1955年正式辟建为公园,1957年5月实行售票游园,目前已与扬州瘦西湖、匈牙利蒂萨湖结为姊妹景区。



书店导购机器人亮相呼和浩特

山东行政学院原党委书记高玉清等3人被“双开”

新华社济南12月19日电 (记者王海鹰)中共山东省纪委日前对山东行政学院原党委书记高玉清,临沂市政协原党组成员、副主席李作良,淄博市政协原党组成员、副主席王修德等3人严重违纪问题进行了立案审查。

经查,高玉清违反组织纪律,不如实报告个人有关事项,违规为他人谋取人事方面利益;违反廉洁纪律,收受礼金,搞权色交易。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪;利用职务上的便利挪用公款,涉嫌公款犯罪。

王修德违反政治纪律,对抗组织审查;违反组织纪律,违规为他人谋取人事方面利益;违反廉洁纪律,收受礼金,搞权色交易。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪;利用职务上的便利侵吞公款,涉嫌贪污犯罪。

山东省纪委的通报称,高玉清、李作良、王修德身为党员领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中共山东省纪委会会议审议并报中共山东省委批准,决定给予高玉清、李作良、王修德开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

怎样理解畅通党员参与讨论党内事务的途径,拓宽党员表达意见渠道

新华社北京12月19日电 《关于新形势下党内政治生活的若干准则》(以下简称《准则》)明确规定,“畅通党员参与讨论党内事务的途径,拓宽党员表达意见渠道”,这是在新形势下加强和规范党内政治生活的一个重要环节,各级党组织应当予以高度重视,认真抓好落实。

第一,畅通党员参与讨论党内事务的途径,拓宽党员表达意见渠道,是我们党在革命、建设、改革的长期实践中形成的优良传统。我们党任何一项战略决策,如果离开党员广泛参与、充分表达意见,就不可能调动和发挥广大党员的积极性、主动性、创造性,就不可能激发和保持党组织的创造力、凝聚力、战斗力。鼓励党员有效参与党内事务、更好表达意见,既是党的优良传统,也是新形势下党内民主建设必须遵循的基本规则之一。只有持之以恒推展下去,才能在全党切实形成又

有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有人心情舒畅生动活泼的政治局面。

第二,畅通党员参与讨论党内事务的途径,拓宽党员表达意见渠道,就要着力营造党内民主讨论的政治氛围。党的事业是全体党员的共同事业,党在新形势下更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,离不开全体党员的共同奋斗。随着广大党员对党内民主选举、民主决策、民主管理、民主监督的参与程度不断加深,党员的民主意识、权利意识、责任意识必然逐步增强,参与党内事务、实践党内民主的能力必然不断提高。党员有效参与党内事务、充分表达意见,正是我们党不断

焕发生机活力的具体体现。要着力营造党内民主讨论的政治氛围,让每位党员都能够求真务实、畅所欲言,知无不言、言无不尽,没有党员是旁观者,所有党员都是建设者。

第三,畅通党员参与讨论党内事务的途径,拓宽党员表达意见渠道,才能有效提高党的决策科学化民主化的水平。党内民主建设的一个重要方面,就是通过一定的机制和程序,让党员能够参与讨论党内事务,对党的路线方针政策及方案措施发表意见,然后按照民主集中制原则形成最终决策。《准则》强调,“推进党务公开,发展和用好党务公开新形式,使党员更好了解和参与党内事务”,并重申“健全党内情况通报制度、情况反映制度”。只有畅通党员参与讨论党内事务的途径,拓宽党员表达意见渠道,集思广益,众志成城,才能做到科学决策、民主决策、依法决策。

六中全会文件解读

## 要闻简报

- 习近平接受九国新任驻华大使递交国书
  - 《习近平谈治国理政》尼泊尔文版首发
  - 李克强会见挪威外交大臣
  - 十二届全国人大常委会第二十五次会议在京举行,张德江主持
  - 中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于深入推进经济发达镇行政管理体制改革的指导意见》
- (均据新华社)

以前总统卡察夫将被提前释放

据新华社耶路撒冷12月18日电 以色列监狱管理局18日说,以色列前总统卡察夫的一些言行表明他对所犯罪行已有悔意,管理局下属的假释裁决委员会当天同意提前释放正在监狱服刑的卡察夫。

现年71岁的卡察夫2010年12月被特拉维夫地方法院裁定在任旅游部长时对一名女性下属犯有强奸罪,在任总统期间对总统办公室两名女职员有性骚扰行为。2011年3月,法院判处卡察夫入狱7年。



崔顺实出庭受审

▲12月19日,在韩国首尔,崔顺实(前)抵达庭审现场。韩国检方上月对朴槿惠“亲信干政”事件核心人物崔顺实等人提起公诉,同时指控朴槿惠与崔顺实等人存在共谋嫌疑。新华社发

俄一客机紧急迫降致16人重伤

据新华社符拉迪沃斯托克12月19日电 (记者吴刚)俄罗斯一架伊尔-18客机19日在俄远东萨哈(雅库特)共和国境内紧急迫降,机上共载有32名乘客和7名机组人员,其中16名乘客受重伤。

来自萨哈(雅库特)共和国强力部门的消息说,飞机实施紧急迫降的原因可能与恶劣天气条件下机组人员操作失误有关。

约旦南部一城市遭袭

据新华社安曼12月18日电 据约旦佩特拉通讯社报道,一伙身份不明的枪手18日下午袭击了南部城市卡拉克著名景点卡拉克城堡附近的一个警察巡逻点。袭击造成10人丧生,其中包括6名警察、3名在现场的约旦平民以及1名加拿大游客。随后约旦安全部队包围了城堡,击毙了4名枪手。



单县正大医院 单县肿瘤康复研究院

前进中的单县正大医院

单县地处苏、鲁、豫、皖四省八县结合部,单县正大医院是一所集医疗、科研、预防、保健于一体,以肿瘤、康复、肛肠、疼痛为龙头科室的现代化二级综合医院,现已加入山东东立市立医院控股集团公司,在技术、人才、管理、品牌、市场等方面与集团全面对接,为医院的持续快速发展提供了坚强的后盾。

十余年来,单县正大医院迅猛发展,先后成为“国家及山东省残联智障儿童康复定点医院”、“菏泽市抗癌协会挂靠单位”、“菏泽市民营医院协会理事单位”、“菏泽市健康协会会员单位”、“单县肿瘤康复研究院承办单位”,并获得“全国诚信民营医院”、“菏泽市民营医院优质服务先进单位”、“单县卫生系统先进集体”、“药品质量信得过单位”、“助老公益单位”等荣誉称号。

正大医院始终坚持“为百姓造福、为社会担当”的办院宗旨,时刻牢记“厚德、厚爱、仁心、仁术”的院训,秉承“用心服务、大爱无疆”的服务理念,以“创业无畏、创新永恒”的精神,打造“鲁西南肿瘤康复领袖”的宏伟愿景!

菏泽市抗癌协会会长王在峰教授电话:15020162016  
咨询电话:肿瘤科7150555 成人康复科152269067296  
地址:单县舜师西路 网址: http://www.sxdyy.com

